

EXTRAS

din stenograma ședinței Senatului din 20 iunie 2018

Domnul Radu-Mihai Mihail:

Mulțumesc, domnule președinte de ședință.

Titlul declarației mele de astăzi este „Dezvăluiri din inima statului paralel cu umanitatea”.

Doamnelor și domnilor de la putere,

Vă prezint astăzi o dovadă clară a existenței statului paralel. Sunt două știri apărute, în același timp aproape, zilele trecute. Să le luăm pe rând.

Citez: „Pacienții diagnosticați cu fibroză chistică, o boală gravă care afectează plămânii, pancreasul și aparatul respirator, sunt disperati. Tratamentul care îi ajută să lupte cu infecțiile din organism este decontat integral doar pe hârtie. El nu se găsește în farmacii. Până de curând, statul deconta pentru acești bolnavi costul integral al unui medicament. Autoritățile au introdus însă pe lista de compensate și gratuite două noi generice care conțin aceeași substanță activă. În astfel de situații, statul decontează tratamentul care are cel mai mic preț, adică genericele. Iar bolnavii care vor să folosească în continuare originalul trebuie să plătească diferența. Problema e că genericele nu se găsesc încă în farmacii! Iar dacă nu li se administrează tratamentul o perioadă mai lungă, bolnavii mor.”

Avem și a doua știre, citez: „Un nou Cod de procedură penală, contestat inclusiv de magistrați și care se va aplica pentru prima dată retroactiv, a fost votat în mare viteză de majoritatea PSD-ALDE-UDMR. Opoziția a reclamat că nu a avut timp să citească cele 300 de pagini ale raportului primit de la Comisia Iordache și că nu a existat o dezbatere reală. Reprezentanții puterii nu și-au explicat votul, dar și-au exprimat argumentele foarte clare. Varujan Vosganian, deputat ALDE: «Nu ne putem salva decât toți odată, nu ne putem salva pe rând.»”

Oare bolnavii diagnosticați cu fibroză chistică cum se salvează, domnule Varujan Vosganian? Problemele lor nu sunt cu justiția și nu-și pot da legi să se salveze toți odată.

Doamnelor și domnilor de la putere,

Treziți-vă! Sunteți statul paralel cu dramele românilor, cu nevoile reale ale cetățenilor! De asta e nevoie ca oameni cinstiți și onești din țara asta să înlătore vechii politicieni de la conducerea țării. USR este deja alături de ei și-i vom ajuta să-și recâștige speranța.

Vă mulțumesc.